

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005046469

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ZG Capital Management Limited, Tortola, Zweigniederlassung Freienbach, Freienbach, neu ZG Capital Management Limited, Tortola, Zweigniederlassung Zug, Zug

ZG Capital Management Limited, Tortola, Zweigniederlassung Zug Dammstrasse 19 6300 Zug

Bisher

ZG Capital Management Limited, Tortola, Zweigniederlassung Freienbach Churerstrasse 135 8808 Pfäffikon SZ

ZG Capital Management Limited, Tortola, Zweigniederlassung Freienbach, bisher in Freienbach, CHE-140.196.766, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 216 vom 07.11.2017, Publ. 3853381), Hauptsitz in: Tortola (BVI). Firma neu: ZG Capital Management Limited, Tortola, Zweigniederlassung Zug. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Dammstrasse 19, 6300 Zug.

Tagesregister-Nr. 17652 vom 09.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 216, Datum: 07.11.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug